

童眼看世界

章溪河

华泰小学406班小记者 崔诗怡(证号13724)

我的外婆家在樟村,那儿山清水秀、风景如画!特别是到了夏天,那里吸引着无数游客前去避暑!但最让人流连忘返的还要数那条章溪河了!

天蒙蒙亮,潺潺的流水声把你从美梦中吸引过来,这时你就可以看到小溪边上已经有好多勤劳的人们欢快地清洗着各家的衣物。

到了上午9点左右,上游水库放水了,河中间的横坝上就会出现一朵朵大浪花,它们像一匹匹脱缰的野马“哗”地冲下坡,河水在阳光的照耀下变得波光粼粼,更加美丽!

中午12点刚过,河中间就已经有淘气的小孩在嬉水了。他们有的套着救生圈在那里打水仗,有的光着脚丫在清凉的溪水里享受着足浴,还有的弯着腰低着头在捉小鱼或捡青螺,玩得不亦乐乎!

到了下午三四点钟,章溪河里简直沸腾了!男女老少、本地外地的人,他们或是开着车来的,或是徒步走来的,一到河边二话不说就扑通扑通跳进水里……

指导老师 洪芳丽

游蛇蟠岛

镇海贵驷小学104班小记者 陆轩怡(证号09150)

早上,我起了床,因为我要和爸爸、妈妈一起去游台州的蛇蟠岛。

我们去的第一站是海盗村。“哗啦啦、哗啦啦”,远处传来水流下冲的声音,我急冲冲地向上跑,只见前方一条宽宽的水带从山顶奔腾而下,激起一片水雾,好美的一幅图画啊!“飞流直下三千尺,疑是银河落九天”也就是这般情景吧!

吃过午饭后,我们跟着导游到第二站——野人洞。这里面有许多大大小小、千奇百怪的洞。有的像火焰门,有的像章鱼斗鲨,还有的像美女与野兽,让我大开眼界啊!

最后一站是滑泥乐园。进门一看原来是一片海洋,我拎着一个篮子到泥涂里找贝壳,捉螃蟹,玩得真开心啊!

糖画

北仑小港中心学校301班小记者 王瑾萱(证号23819)

小朋友们,你们知道糖画吗?

我了解到糖画在中国历史非常悠久,相传最早起源于明代,这项甜蜜的技艺已经传承了五百年。

糖一般用红、白糖加少许饴糖放在炉子上用温火熬制,熬到可以牵丝时即可用来作画。

我请糖画艺人画了两种动物。一是凤凰,凤凰是最难画的,而他所用的工具仅仅是一勺、一铲,他用小圆勺舀起铜锅中的糖稀,以手腕的力量带动勺子,随意挥洒在光洁的平台上,速度飞快,随着糖液缕缕洒下,还不到一分钟的时间,一个栩栩如生的凤凰便呈现在我的面前。

我又请这位民间艺人为我画了一只猴子,因为我非常喜欢猴子。糖画还唤起了妈妈的回忆。妈妈说:“我像你这么大的时候,经常会看到这种糖,现在难得看到,真的很怀念童年时的美好。”

神奇的溶洞

奉化溪口镇校404班小记者 汤宇欣

暑假,爸妈带我去了桂林,又清又绿的漓江,一座座奇形怪状的山峰,风景如画的遇龙河……都在我脑海里留下了深刻的印象,但最让我难忘的要数那神奇的溶洞。

走进溶洞像走进了一个巨大的空调房,既凉爽又舒适。洞内,奇异石头被彩灯包围,红、橙、黄、绿、青、蓝、紫,五彩缤纷、朦朦胧胧的灯光使人觉得仿佛走入了仙境。

导游介绍说溶洞上方像一根根大刺一样的石头叫钟乳石,地上一棵棵小笋似的石头叫石笋,那是由上面的钟乳石滴下来的水日积月累形成的。石笋和钟乳石会渐渐地“长大”,最后它们会连在一起,那就叫石柱。

突然我被一块叫“老人看戏”的介绍牌所吸引。顺着指示灯光望去,我看到洞上方有一块又大又圆的石头,当中有几根石柱,细看像几位婀娜多姿的仙女正在翩翩起舞。对面较远处,有一棵石笋,胖胖的,有点弯,呀,这不正像一个弯腰的老人津津有味地看着舞台上的表演吗?

再往前走,一只“骆驼”在迎接我们,接着又出现了一只“狮子”,还有“刘三姐戏台”、“珊瑚丛”、“万里长城”、“叶公好龙”等,形象逼真,有趣生动。

夜晚

余姚东风小学教育集团203班

小记者 陆星妤(证号33199)

夜深了,星星困得眨眼,可是月亮姐姐却不想睡,她说:“星星快醒来,我们要把大地照亮。”星星们一醒来就会发出光来,光照向大地。星星和月亮姐姐看到迷人的夜晚,他们异口同声地说:“原来夜晚也很迷人呀。”



秋天

镇海区骆驼
中心学校
304班小记者
张可歆
(证号08264)



▲消防车

朝阳小学203班小记者 柏美瑜
指导老师 汪市军
▶秋意撩人
慈溪市第二实验小学405班
小记者 宏昱彤(证号20656)



我的好朋友

小白兔

望春小学303班小记者 戴贝琪(证号14249)

我养过很多小动物,记忆最深的是上幼儿园时养的那只小白兔,它美丽、温驯,我特别喜欢它。

小白兔非常可爱,浑身雪白雪白的,长着一对圆溜溜的红眼睛,它的耳朵很长,毛茸茸的,一直高高竖着,它还长着一张红红的三瓣嘴,吃东西时,嘴巴向三面咧开,露出粉红色的牙床,非常逗人。小白兔走路蹦蹦跳跳的,它前腿短,后腿长,跳跃的时候,后腿用力一蹬,身子向前一蹿,就能蹦出老远。小白兔的尾巴像一个小毛线球,贴在屁股上,走路时一动一动的,可爱极了!

小白兔最喜欢吃青菜、红萝卜和白菜,当我把鲜嫩的青菜放在它面前时,它先用鼻子这边闻闻,那边嗅嗅,接着大胆地吃起来。我每天都会按时喂它,它就像我的好朋友,带给我无限的快乐,天天陪伴我成长。

桂花

镇海应行久外语实验学校小记者 鸿诗荃

十月,桂花开了,那花朵如米粒般大小,散发着浓浓的清香,简直十里之外都闻得到。小小的花蕊藏在花瓣中,非常惹人喜爱。桂花黄黄的,小小的,轻轻一碰就掉下来。我深深地吸了一口气,啊!真香。

小时候,我总是见一朵花爱一朵花。可一见到桂花,总是不屑一顾,觉得桂花还不如牡丹、荷花、玫瑰漂亮呢。等我长大了,我才觉得桂花其实很美,它把花香默默地献给大家。

桂花还有很多用处呢!桂花树是建造精美家具的好材料,桂花也可以泡桂花茶、做桂花糕、成香料、调桂花酒、入菜呢!

桂花全身都是宝,花可以化痰止咳,果实可以用于暖胃、平肝、散寒,根则可以治风湿筋骨疼痛、腰痛、肾虚牙痛。

我爱桂花,也爱它无私奉献的精神。

我的新伙伴

余姚市东风小学教育集团204班
小记者 朱锐(证号33143)

开学了,我多了两个调皮的新伙伴:红领巾和校徽。

先说红领巾吧。别看它早上端端正正地挂在我的脖子上,可是我跑步的时候,它就跑到背后了,还会挠我痒痒,甚至跑得不见踪影,害得我早上老找不到它。

再来说说校徽吧。别上校徽后我特别神气,因为它标志着我是东风小学的学生了。但是没过几天,我就开始烦恼:它在我的衣服上打了两个洞洞,而且洞洞越来越大,好几件新衣服都变成了破衣服。如果洗衣服时忘记拿下它,它就像被巧克力洗过一样,白衣服就变成花衣服了。

可我还是喜欢它们。

大白鹅

慈溪周巷镇中心小学402班
小记者 周子微(证号14764)

我去泗门做客,在那边的园子里我看见过一只大白鹅。虽然天空飘着细雨,但大白鹅却优哉游哉地在园子里散步,还不时地唱着只有它自己才能听懂的歌:“鹅,鹅,鹅……”

鹅的全身都是白色的,脖子长长的,全身上下很像英语字母里的“e”字形。我走过去的时候,它就低着头,看上去很害羞的样子。我想吓唬吓唬它,看它反应怎么样,我一跺脚,吓了它一大跳。

哈哈,我喜欢这只美丽又可爱的大白鹅!

指导老师 周雯

趣事齐分享 噗瓜子比赛

慈溪市第三实验小学403班小记者 徐齐(证号18310)

那天下午,我们在教室里举行了一场别开生面的比赛——嗑瓜子,同学们开心得不得了。

在比赛之前,老师对我们宣布规则:用时一分钟,要把瓜子肉和瓜子壳分开了,谁嗑出来的瓜子肉最多,谁就是冠军。

快开始了,我的心里越来越紧张。这时,只听老师一声:“预备,开始!”我们全都手忙脚乱起来。我先拿起一颗瓜子,然后放在牙齿中间稳稳夹住,再轻轻一嗑,只听“咔嚓”一声,瓜子仁就乖乖地从壳里蹦出来了。当然,我也遇到了一些小麻烦,有的瓜子特别小,怎么也嗑不出,我的心可着急了。

终于,老师喊“停”结束了比赛。最后,我竟然得了第三名。这场比赛,玩得真开心。 指导老师 童蓉蓉

夏天堆雪人

宋诏桥小学404班小记者 卓悦(证号34491)

大夏天的怎么堆雪人呀?暑假前爸爸在网上给我买了一包人造雪,用那个就可以玩啦。

星期天,我和妈妈把那人造雪拆开,放在一个大脸盆里,然后按1:30的比例加水,才能把本来洁白的粉末变成一堆柔柔的白雪。我们慢慢加水,把人造雪调好之后,就在地板上铺了一层报纸,开始堆雪人啦。

我们从盆子里拿了一大团雪,放在报纸上,要先做小雪人的身子,然后让妈妈做小雪人的头,而我来修整小雪人的身体。妈妈把小雪人的头做好了,我们一起把头安在了身子上,小雪人的外观已经初见形象了。我忽然有了一个想法,就赶忙跑进房间,用彩色卡纸剪了眼睛、鼻子、嘴巴和手,把它们都贴在了小雪人的身上。胖乎乎的小雪人显得更可爱了。可我总觉得少了点什么,仔细观察了一下后我终于发现,原来它还没有帽子呢!我又用红色的纸,快速折好了一顶漂亮的帽子,给小雪人戴上。啊!真的太棒了。这真是一个又结实又漂亮的雪人哦!

指导老师 李瑜

青蟹大逃亡

华泰小学305班小记者 陈若瑜

今天爸爸买来了两只青蟹。我发现这两只青蟹被尼龙绳五花大绑着,我问爸爸:“为什么要把青蟹绑起来呢?”爸爸说:“如果不把它绑起来的话,它就会用两只大钳子来夹我们的。”

下午回家,我和妈妈发现放在塑料盆里的青蟹其中一只逃得无影无踪了。妈妈自言自语地说:“这样五花大绑的青蟹会逃到哪里去呢?”这下我们好像在玩游戏——捉迷藏了,逃跑的青蟹当躲的“人”,我和妈妈当去找的人。我们在书桌下、书柜下、床下等,找遍了各个角落。后来爸爸下班回家也帮我们一起找……

你猜它躲在哪里呀?哈哈哈!原来青蟹躲在洗衣机后面呢!多么有趣的青蟹,还会跟我们玩捉迷藏。

指导老师 刘定波

喝中药

金家漕小学401班小记者 钱晓维(证号05064)

因为我有点提早发育,医生给我开了一帖中药,让我先喝一星期。一听到“中药”二字我就浑身不自在,想到以前被灌药的窘境,我就四肢无力,全身发抖。

唉,是福不是祸,是祸躲不过,该来的总是会来。第二天早上,我心不甘情不愿地拿起那碗中药,颜色不仅怪,气味也难闻极了,让我恶心得想吐。“妈,能不能不喝?”我哀求道。

“那怎么行,要不要我给你灌下去。”妈妈说。

“得,老妈,那还是我自己来吧!”

我端起那碗中药,双眼一闭,紧闭呼吸,吞了一大口,“哇,苦死我了!”我想反正是躲不过了,索性一鼓作气把它拿下。我暗暗给自己打气,一口接一口,喝完之后,满嘴的苦味。突然,一个反胃把刚刚喝的中药喷出来了。

妈妈看见我这副德行,长叹一声,心疼地说:“糟蹋了辛苦煮的中药,你呀,这么大的人了,喝点药还像三岁小朋友。算了一晚上还有一碗,不要喝成这样了。”

放飞

北仑小港实验学校202班小记者 鲍展彦(证号21695)

星期天下午,爸爸从单位给我带回一只小鸟。这只小鸟可美丽了,它的羽毛光滑漂亮,一双黑珍珠似的眼睛,又尖又小的嘴,毛茸茸的翅膀,真招人喜爱。

我把它养在鸟笼里,给它准备了小黄米和水。过了一阵子,我发现,小鸟不吃我给它的小黄米,也不喝水,一个劲地扇动翅膀在笼子里撞来撞去。我看到后,心疼得不得了。我想:这只小鸟被关在笼子里,一定想回家找爸爸妈妈了!想到这儿,我央求爸爸还是把小鸟放了吧,爸爸同意了。

我和爸爸来到公园的小树林里,打开鸟笼子,小鸟迫不及待地扇动着翅膀,飞向了天空。我望着展翅高飞的小鸟,轻轻地松了口气。